



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/9497
4 November 1969
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ ОТ
4 НОЯБРЯ 1969 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Правительство Соединенных Штатов Америки сожалеет о том, что Советское правительство предприняло действие, направив письмо от 4 ноября с целью предания заявления ТАСС от 25 октября 1969 года о событиях в Ливане дальнейшей огласке, посредством распространения, в качестве официального документа Совета Безопасности. Данное заявление и другие заявления, касающиеся Ближнего Востока и исходящие в последнее время из Москвы, содержат в отношении Соединенных Штатов голословные утверждения, которые не соответствуют действительности. По мнению моего правительства, они не способствуют достижению целей справедливого и прочного мира, на что должны быть направлены все усилия государств-членов Организации Объединенных Наций.

Как указывало мое правительство в заявлении государственного департамента в Вашингтоне, О.К., от 31 октября, эти советские заявления появляются в то время, когда правительство Соединенных Штатов и советское правительство активно проводят конфиденциальные обсуждения вопроса о мирном урегулировании арабско-израильского спора. СССР неоднократно выражал свое желание продолжать эти дискуссии с нами и с другими главными державами. Однако заявления, которые недавно были сделаны и переданы огласке советским правительством, трудно совместить с его заявлениями о неуклонном стремлении к мирному урегулированию.

Что касается политики Соединенных Штатов Америки в отношении Ближнего Востока, я хотел бы повторить то, что было сказано в заявлении моего правительства от 31 октября: "Мы за мир в этом районе

и не поощряем и не поддерживаем какой-либо политики экспансии. Нет необходимости добавлять или выбрасывать что-либо из заявлений, которые мы сделали в связи с положением на Ближнем Востоке, и нашими постоянными усилиями добиваться прочного мира в соответствии с резолюцией Совета Безопасности от ноября 1967 года. Мы продолжаем поддерживать резолюцию и все ее положения, а также обсуждения между главными державами, с тем чтобы облегчить решение".

Прошу распространить данное письмо в качестве официального документа Совета Безопасности.

Чарльз В. ЙОСТ